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CORRECTION DU JEUDI 7 MAI

LECTURE

Le commissaire Charlie Brocoli interroge les suspects.

Gaston le poivron est suspecté car on a retrouvé le portefeuille de Louison le citron
dans ses poches.

Le suspect n°1 est Simon le Melon

Simon le Melon et Michou de Bruxelles étaient au cinéma au moment du crime.

b) du film qu’il a vu.

L’expression « C’est un navet » signifie que le film était trées mauvais et inintéressant.

Les 3 indices importants sur Michou de Bruxelles sont :

- il est de petite taille

- il a les cheveux gominés

- il portait un costume voyant sous son imper et des souliers vernis

7) a) FAUX (il n’y avait pas de traces de sang)

b) VRAI car ils ne donnent pas la méme version du film
c) VRAI
d) Faux c’est un collégue policier du commissaire.

ORTHOGRAPHE

Ex 5 p.103

Cette chatte-la est maligne ! Et quand on I’a enfin attrapée, il a fallu |la placer aussitot
dans un panier d’osier.

Ce film-la m’a beaucoup plu, mais j’ignore qui |'a réalisé.

Tu n"aurais pas da lui faire cette remarque-la car tu I'as vexée, elle a pleuré, et on ne
savait plus comment la consoler.

Je resterais bien assis 13, a regarder la montagne, a la voir doucement s’enfoncer
dans la nuit.



